

PROGRAM KONFERENCIE INOŠKOLA



23. 11. 2021 ZŠ s MŠ BREHY

09:00 **OTVORENIE KONFERENCIE**

09:15– 9:30 **CESTA K INOVATÍVNOSTI**

PaedDr. Petra Belanová, riaditeľka školy

Ako sa Základná škola s materskou školou Brehy stala najinovatívnejšou školou v regióne? Konkrétne odporúčania, ako vytvoriť kultúru školy, ktorá podporí inovatívne prístupy k edukačnému procesu.

09:30 – 10:00 **VZDELÁVACÍ KONCEPT ACCELIUM – ROZVOJ
A MERANIE ZRUČNOSTÍ ZALOŽENÝ NA HRE**

Ing. Vladislav Leško

Je hra iba hra? Accelium unikátnym spôsobom prepája hranie strategických a logických počítačových hier s rozvojom životných zručností ako sú flexibilita, plánovanie, rozhodovanie, riešenie problémov, odolnosť voči tlaku, analýza a dedukcia. Špeciálnu pozornosť venujeme transferu znalostí do situácií z každodenného života.

10:00 – 10:15 **TÍM PRE ROZVOJ ŠKOLY**

Mgr. Adriana Škarbová

Čo je tím pre rozvoj školy? Kto ho tvorí, načo je škole prospešný? Prečo sme si vytvorili TRŠ, čo všetko robí, akú dôležitú úlohu zohráva v dobrom smerovaní a fungovaní školy, predstavíme v nasledujúcom bloku.

PROGRAM KONFERENCIE INO ŠKOLA



23. 11. 2021 ZŠ s MŠ BREHY

10:15 – 10:30 KRITICKÉ MYSLLENIE NA INTERNETE

Mgr. Dušan Káčer, riaditeľ Kreatívneho centra STV, konzultant
Kritické myslenie patrí medzi základné zručnosti 21. storočia.
V prednáške sa dozviete, ako v študentoch podporovať
kritické myslenie, prečo je také dôležité a je potrebné čím
ďalej tým viac túto kompetenciu rozvíjať.

10:30 – 10:45 PRESTÁVKA „ONLINE KAVIARNIČKA“

10:45 – 11:00 AKO SI VYPIŤ V KLÚDE KÁVU NA VYUČKU

PaedDr. Jana Šuchterová

Je možné byť lenivým učiteľom a popíjať na hodine kávu?
Je blokové vyučovanie naozaj cesta k modernejšiemu
vzdelávaniu? Alebo dokonca celé doobedie?
Áno, dá sa to a ako na to si povieme v tomto bloku.

11:00 – 11:15 ŽSR - ODMENA ČI TREST

PhDr. Adam Baran

Čo všetko môže byť poslaním Žiackej školskej rady na
Základnej škole? Ako sa uskutočňujú stretnutia a aktivity
rady? Je Žiacka školská rada len „za odmenu“, či dokonca
„za trest“? V tomto bloku Vám predstavíme našu Žiacku
školskú radu v ZŠ v Brehoch od A po Z. Nebude chýbať ani
inšpirácia na vzdelávacie či mimoškolské aktivity z činnosti
rady, či už z minulosti alebo aj súčasnosti.

PROGRAM KONFERENCIE INOŠKOLA



23. 11. 2021 ZŠ s MŠ BREHY

11:15 – 11:30 ZELENÁ ŠKOLA - PROGRAM PRE ŠKOLY, KTORÉ CHCÚ NAPREDOVAŤ

Mgr. Dagmar Mikušková

Zmena je život a to platí aj u nás. Vďaka Zelenej škole sme zmenili naše myslenie, tvorenie, prostredie, okolie, získali sme bohaté skúsenosti, zapojili žiakov, učiteľov, rodičov, všetkých priateľov školy - spojili sme sily. Nech sa páči... tu je okienko do Zelenej školy v našej škole.

11:30 – 11:50 KARIERKO - KARIÉROVÁ VÝCHOVA A PODPORA KARIÉROVÉHO PORADENSTVA

Mgr. Peter Kmeť, Career Guidance, s.r.o.

Karierko je prvý online portál spájajúci kariérovú výchovu a podporu poradenstva. Jeho poslaním je venovať sa profilácii žiakov základných a stredných škôl za účelom ich úspešného uplatnenia sa na trhu práce. Vychádza z presvedčenia, že každý človek má na niečo nadanie, svoje jedinečné poslanie, ktoré chce objaviť a následne rozvíjať.

11:50 – 12:10 PRESTÁVKA „ONLINE KAVIARNIČKA“

12:10 – 12:30 SPOLUPRÁCA ZÁKLADNEJ ŠKOLY S MATERSKOU ŠKOLOU

Mgr. Adriana Škarbová

Je bežné intenzívna spolupráca ZŠ s MŠ? Spolupracovať nielen formálne, je výnimočné. A my výnimoční sme! Predstavíme Vám rôzne aktivity, projekty, ktoré už niekoľko rokov realizujeme v spolupráci základnej a materskej školy.

Čo nám to prináša a ako to vnímajú deti, žiaci, učitelia, ale aj rodičia.

12:30 – 12:45 ZÁVER

Ocenenie školy v rámci projektu Inoškola

Ukončenie konferencie